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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU  04 MAI 2023 

 

Convocation et affichage : 29 04 2023 

 

Étaient présents :  Tous les conseillers sauf  M de PORTAL/ROBELIN et CIZAIRE 

 

Mme MAYER Janine est élue secrétaire de séance. 

 

Le compte rendu de la séance du 23 mars 2023 est adopté à l’unanimité. 

L’ordre du jour de la séance du 04 mai 2023 est adopté à l’unanimité. 

 

Panneaux communaux :        INFORMATION 

 

Le maire présente à l’aide d’un document de synthèse les travaux faits le 07 04 2023. 

Ce document en pièce jointe reprend l’état des lieux des panneaux actuels et propose de refaire 

certains et surtout de faire disparaitre nombre de mâts inutiles. 

 

Un RDV avec le département est souhaité pour reparler des panneaux de cédez-le-passage qui sont 

aux extrémités des chemins en bordure de route départementale. 

 

 

En plus les membres du conseil reparlent de la signalisation en entrée nord du village. Au regard du 

tarif excessif (> à 2 000 €) le conseil abandonne l’idée du panneau virage clignotant et se positionne 

sur deux gabions bas et un panneau virage simple. 

 

Le document de travail complété est joint au présent compte rendu. 

 

 

PCS (Plan Communal de Sauvegarde) :      INFORMATION 

 

Le maire fait état de la formation à laquelle il a assisté à Neuville Les Dames sur le thème du plan 

communal de sauvegarde. Cette formation a été mise en place par l’association des maires de l’Ain. 

 

Il convient de recenser les enjeux en termes de sécurité et de moyens mis à disposition pour venir en 

secours aux personnes en cas d’événement majeur sur la commune (météorologique ou accident 

majeur) 

 

Le maire est chargé de poursuivre la construction de ce PCS. 

 

Eglise Saint Marcel :         INFORMATION 

 

Un point sur l’avancement des travaux est fait par Hélion de Villeneuve. L’objectif est toujours que 

la fin des travaux soit actée pour la mi-juin 2023. Les travaux de pose des sols seront effectués 

prochainement et reste également la fin de restauration de la chapelle sud. 

 

Le maire présente ensuite les grandes lignes de l’inauguration du samedi 1er juillet 2023. Les cartons 

d’invitation seront envoyés par courrier. 

 

Les deux restaurateurs de la commune seront chargés de la partie du buffet. 
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Informations diverses :       

 

Passage du Tour de France le 14 07 2023 :  

 

Un document donnant un horaire détaillé a été reçu en mairie.  Une visite des gendarmes est prévue 

pour définir quelles zones resteront sous autorité de la commune. 

 

Moyens de communication de la commune : 

 

L’idée de création d’un site internet est reportée, en attendant l’application ILLIWAP est privilégiée. 

Le maire continuera à utiliser les envois groupés de SMS pour les informations urgentes. 

 

Collecte des déchets : 

Chaque habitant de la commune a reçu par courrier le nouveau mode de ramassage des poubelles 

noires et jaunes. A compter du 1er juillet 2023 la commune sera collectée dans sa totalité le mercredi 

avec une fréquence d’une fois par quinzaine. 

 

Passage aux LED : 

Le remplacement des anciennes ampoules pour un passage en LED se poursuit rapidement. La 

dernière étape concernera le village 

 

 

Fin 22h30. 

La prochaine séance est fixée au jeudi 08 juin 2023 à 20h00 en mairie.  


